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Tizenhét bemutatóval várja a közönséget az újranyitásnak 
szentelt, 138. évadában a Magyar Állami Operaház 

Visszatér az Operaházba Plácido Domingo, márciusban négynapos 
eseménysorozat kíséretében újranyit az Operaház, Ókovács Szilveszter 
rendezőként debütál. 

A 2021/2022-es évad több szempontból is az újranyitás évada a Magyar Állami 

Operaházban. Az intézmény a járványt követően egyfelől újra megnyitja kapuit nézői előtt, 

másrészt az Eiffel Műhelyház hivatalos átadásával és számos új program bevezetésével 

nyit a nem csupán az opera és balett iránt fogékony közönség felé is.  

Az intézmény három színházának nagytermeiben mintegy négyszáz kőszínházi opera- és 

balettelőadás várja az érdeklődőket, és további 1300 hangversennyel, kamaraesttel, kísérő- 

és társművészeti rendezvénnyel, multimédiás aktivitással nyit új korszakot. Karmesterként 

és a színpadon is visszatér Plácido Domingo, de a közönség találkozhat Erwin Schrott, 

Peter Seiffert, Patricia Petibon, Matthew Polenzani és Lawrence Brownlee produkcióival is, 

míg Sir Willard White Kékszakállút és Porgyt is énekel. 

Az új évad bejelentése Prof. Dr. Kásler Miklós emberi erőforrások miniszterének 

köszöntőjével kezdődött, majd az Opera több produkciójából láthattak részleteket a 

meghívottak. 

Az Magyar Állami Operaház 2021/2022-es évadáról az Eiffel Műhelyházban tartott 

sajtótájékoztatón az intézmény kiemelt stratégiai partnere, a BMW Group Magyarország 

egy BMW M850i Cabrio modellt állított ki.  

A BMW Group Magyarország a BMW Art&Culture programja keretében 2015 februárjában 

csatlakozott az Opera intézményi partnereinek sorába, kizárólagos autóipari partnerként. A 

program történetének közel ötven évében, a BMW Group több mint száz kulturális partneri 

viszonyt épített ki világszerte a modern és kortárs művészeti irányzatok, a jazz és a 

klasszikus zene, valamint az építészet és a formatervezés területén, a művészeti értékek 

hosszú távú fenntartásának érdekében. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as pénzügyi évben 5,222 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
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